

Двадцать лет Московского театра имени Ленинского комсомола

В феврале Московский государственный театр имени Ленинского комсомола отмечает свое двадцатилетие.

В 1927 году по решению МК ВКП(б), ЦК и МК ВЛКСМ в Москве был организован Центральный театр рабочей молодежи. В его труппу были приняты наиболее талантливые участники художественной самодеятельности предприятий и учреждений Москвы.

Первые три года молодые энтузиасты совмещали игру в театре с работой на производстве. Многие из них — В. Соловьев, В. Поляков, Н. Далеков, А. Бобров и другие — прошли вместе с театром весь 20-летний путь и продолжают работать в нем и сейчас.

В 1938 году на работу в театр был приглашен И. Берсенев. Вместе с ним в труппу вступили С. Бирман, С. Гиацинтова, А. Вовси, О. Фрелих, Е. Гуров, Р. Плятт, Б. Оленин и другие.

За годы своей работы театр воспитал плеяду молодых талантливых актеров. В их числе В. Соловьев, В. Серова, В. Марута, И. Мурзаева, Е. Фадеева, Т. Окуневская, В. Всеволодов, А. Пелевин, И. Лобызовский, Н. Паркалаб, Н. Кутасина, А. Козлова, В. Адлеров и др.

В связи с исполняющимся двадцатилетием своего существования театр проводит творческие отчеты московским зрителям.

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

г. Москва

27 ФЕВ 1948